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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                  Αθήνα, 22/03/2023  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ                                    Α.Π. 23997
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ                    ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων
Πληροφορίες: Σ. Βασιλοπούλου                                             Δ/νση Κοιν/κού Ελέγχου 
Τηλέφωνο: 2131313195                                                             Τμήμα Ερωτήσεων
e-mail: s.basilopoulou@ypes.gr                                                      
                                                                                        ΚΟΙΝ.: Βουλευτή 
                                                                                                      κ. Βασίλειο Βιλιάρδο 
                                                                                                      Βουλή των Ελλήνων                                                                                 

ΘΕΜΑ: «Ελλείψεις στην στελέχωση και στην ορθή διαχείριση του ανθρώπινου 
δυναμικού της “ΗΔΙΚΑ ΑΕ”» 
ΣΧΕΤ. : Η υπ΄αριθμ. 2054/1.02.2023 Ερώτηση 

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, την οποία κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο 
Βουλευτής κ. Βασίλειος Βιλιάρδος της Κοινοβουλευτικής Ομάδας «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ» και στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Εσωτερικών, σας 
γνωρίζουμε τα εξής:
 
Το Υπουργείο Εσωτερικών είναι αρμόδιο για την έγκριση της κίνησης των 
διαδικασιών πλήρωσης θέσεων τακτικού προσωπικού ή πρόσληψης προσωπικού με 
σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου και σύμβαση μίσθωσης έργου, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 51 του Ν.4622/2019 και του άρθρου 25 του 
ν.4829/2021 περί ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων. 

Η Διεύθυνση Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του 
Υπουργείου Εσωτερικών σε συνεργασία με το αρμόδιο για τα θέματα προϋπολογισμού 
Υπουργείο Οικονομικών και λαμβάνοντας υπόψη τα αιτήματα των φορέων που 
υποβλήθηκαν στο πλαίσιο του προγραμματισμού προσλήψεων των ετών 2020, 2021, 
2022 και 2023, σε συνδυασμό με τις στρατηγικές προτεραιότητες για τη διαχείριση του 
ανθρώπινου δυναμικού και της υποχρέωσης της τήρησης του λόγου μια πρόσληψη 
ανά μια αποχώρηση, διαμόρφωσαν τα σχέδια για τις προσλήψεις των ανωτέρω ετών, 
τα οποία εγκρίθηκαν από τα αρμόδια κυβερνητικά όργανα σύμφωνα με τις κείμενες 
διατάξεις. Ειδικότερα, και όσον αφορά στην στελέχωση της Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης Κοινωνικής Ασφάλισης (ΗΔΙΚΑ), σας ενημερώνουμε τα εξής:
 
1. Στο πλαίσιο του ετήσιου Προγραμματισμού Προσλήψεων για το έτος 2020, με την 
υπ. αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./104/13657/16-7-2020 απόφαση της Επιτροπής της ΠΥΣ 
33/2006, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με όμοιες αποφάσεις, εγκρίθηκε η κίνηση των 
διαδικασιών για την πλήρωση πέντε (5) θέσεων ΠΕ19 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Α.Ε.Ι. και 
δύο (2) θέσεων ΤΕ19 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ στην ΗΔΙΚΑ. 
2. Το έτος 2021 η ΗΔΙΚΑ δεν υπέβαλε αιτήματα πρόσληψης προσωπικού. 
3. Στο πλαίσιο του ετήσιου Προγραμματισμού Προσλήψεων για το έτος 2022, με την 
αρ. 50/04-11-2021 Πράξη του Υπουργικού Συμβουλίου, όπως τροποποιήθηκε και 
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ισχύει με όμοιες Πράξεις, εγκρίθηκε η κίνηση των διαδικασιών για την πλήρωση 
σαράντα επτά (47) θέσεων διάφορων κλάδων και ειδικοτήτων στην ΗΔΙΚΑ. 
4. Στο πλαίσιο του ετήσιου Προγραμματισμού Προσλήψεων για το έτος 2023, με την 
αρ. 31/27-09-2022 Πράξη του Υπουργικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η κίνηση των 
διαδικασιών για την πλήρωση δεκατεσσάρων (14) θέσεων διάφορων κλάδων και 
ειδικοτήτων στην ΗΔΙΚΑ.
 
Συνολικά για τα έτη 2020 έως 2023 έχει εγκριθεί η κίνηση των διαδικασιών για την 
πλήρωση συνολικά εξήντα οκτώ (68) θέσεων διαφόρων κλάδων και ειδικοτήτων στην 
επιχείρηση «ΗΔΙΚΑ Α.Ε.». 

Για τα λοιπά θέματα που θίγονται στην Ερώτηση αρμόδια να απαντήσουν είναι τα 
συνερωτώμενα Υπουργεία Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Εργασίας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων.

                                                                                                  Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

                                                                                              Μαυρουδής Βορίδης

Εσωτερική Διανομή 
- Γραφείο Υπουργού, κ. Μ. Βορίδη
- Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέα, κας Γ. Βαλατσού
- Γραφείο Γεν. Γραμματέα Ανθρωπίνου Δυναμικού Δημοσίου Τομέα, 
  κας Β. Χαραλαμπογιάννη
- Αυτοτελές Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
  (τομέας Διοικητικής Ανασυγκρότησης) 
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